

Сегодня, в век глобализации, когда международные и межкультурные связи становятся всё интенсивнее, повышается необходимость в квалифицированных специалистах, которые могут взять на себя вопросы оформления документационного сопровождения этих процессов.

Это огромный и специфический труд!

Здесь необходимо не только владеть иностранными языками для качественного перевода документов. Нужно быть в курсе постоянно меняющейся законодательной мировой правовой ситуации. Быстро реагировать на все изменения и информировать своих клиентов.

С этими задачами блестяще справляется компания C.N. Immigration!

В нашей ситуации иммиграция в Канаду из Казани (Россия, Республика Татарстан) вообще стала возможна во многом благодаря профессиональной работе сотрудников компании C.N. Immigration, и прежде всего Елены Лифановой.

Сотрудничая с компанией C.N. Immigration, мы получили индивидуальный подход к нашей ситуации. Первоначально был проведён подробный анализ наших шансов на иммиграцию по канадскому законодательству и сразу был предложен реальный вариант для нашей семьи.

Затем нас своевременно информировали относительно всех этапов иммиграционного процесса и соответствующих нормативных требований.

Все необходимые документы были вовремя подготовлены сотрудниками компании, переведены и направлены в соответствующие инстанции точно в срок.

Так что, когда мы проходили собеседование в Канадском консульстве в Кишинёве, нам не было задано ни одного вопроса относительно наших документов, они все были в полном порядке! Вся процедура собеседования касалась только нашей готовности к адаптации к жизни в Канаде, в Квебеке (знание языков, возможности нашего труда, обстоятельств обучения там нашего сына).

Заключая, очень хочется искренне поблагодарить все сотрудников компании C.N. Immigration, особенно Игаля Бен Циона и Елену Лифанову за высокий профессионализм и высокие человеческие качества в работе с нами по иммиграционному процессу в Канаду.

Большое спасибо!

Ирина Бабич